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Pöytäkirjan tarkastus Kannuksessa 6.2.2025 
 
   
 

Päivi Hintikka  Emilia Hirvi 
  pöytäkirjantarkastaja  pöytäkirjantarkastaja 
 
 
Pöytäkirjan nähtävänäolo 
 

Pöytäkirja on tarkastuksen jälkeen nähtävänä kaupungin 
verkkosivuilla 7.2.2025 alkaen.     

 
 
  Todistaa 
 
  Talous- ja hallintojohtaja  Leena Sämpi 
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Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
  
Kaupunginvaltuusto 03.02.2025 § 1    
      

 
 Kutsu valtuuston kokoukseen on julkaistu kuntalain 94 §:n ja hallinto-

säännön 78 ja 80 §:n mukaisesti sekä vähintään viisi (5) päivää en-
nen kokousta. Kokouskutsu ja asialista on lähetetty sähköisesti  
24.1.2025 kaikille valtuutetuille ja jokaisen puolueen kahdelle 
ensimmäiselle varavaltuutetuille sekä julkaistu kaupungin 
verkkosivuilla. Kokouskutsu on lisäksi julkaistu Keskipohjanmaa- ja 
Lestijoki -lehdissä. 
 
Esityslista liitteineen ja oheismateriaaleineen on julkaistu samana 
päivänä luottamushenkilöiden sähköisessä kokouspalvelussa ja kau-
pungin verkkosivuilla.  
 
Kuntalain 103 §:n mukaan kokous on päätösvaltainen, kun vähin-
tään kaksi kolmannesta valtuutetuista on läsnä. 
 

Ehdotus Puheenjohtaja toteaa kokouksen laillisuuden ja suoritetun nimen-
huudon perusteella päätösvaltaisuuden. 
 

Päätös Kokouksen alussa muistettiin kaupungin standaarilla ja kukilla 60-
vuotta täyttänyttä valtuutettu Ari Huukia. 
 
Suoritetun nimenhuudon perusteella todettiin, että läsnä oli 26 
varsinaista valtuutettua ja yksi varavaltuutettu. Lisäksi paikalla oli 
kaupunginhallituksen jäsen Sirkka Juusela-Pekkarinen, 
nuorisovaltuuston edustajat Sanni Katila ja Ossi Kivioja sekä 
viranhaltijoista kaupunginjohtaja, talous- ja hallintojohtaja, kasvatus- 
ja opetusjohtaja, hyvinvointijohtaja, tekninen johtaja, työpäällikkö ja 
varhaiskasvatuspäällikkö. 
 
Puheenjohtaja totesi kokouksen laillisesti kokoonkutsutuksi ja 
päätösvaltaiseksi. 
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Pöytäkirjantarkastajien vaali 
  
Kaupunginvaltuusto 03.02.2025 § 2    
      
 

Kaupunginvaltuusto on 30.8.2021 § 110 päättänyt, että toimikaudella 
1.8.2021 - 31.5.2025 jokaisessa kokouksessa valittavat kaksi valtuu-
tettua tarkastavat kaupunginvaltuuston pöytäkirjat sähköisesti vii-
meistään kolmantena arkipäivänä kokouksesta. 
 
Valtuuston pöytäkirja siihen liitettyine valitusosoituksineen pidetään 
tarkastamisen jälkeen nähtävänä kaupungin verkkosivuilla kuntalain 
säännösten mukaisesti. 
 

Ehdotus Kaupunginvaltuusto valitsee kaksi valtuutettua tarkastamaan tämän 
kokouksen pöytäkirjan. 
 

Päätös Kaupunginvaltuusto päätti yksimielisesti hyväksyä tämän kokouksen 
pöytäkirjantarkastajiksi Päivi Hintikan ja Emilia Hirven. 
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Maanvaihto Kannuksen kaupunki / Keski-Pohjanmaan koulutusyhtymä 
 
Kaupunginhallitus 21.01.2025 § 4  
  
 

Valmistelija: työpäällikkö Matti Salmela 
 
Kannukseen on suunnitteilla biokaasulaitos, jonka paikkaa on 
alustavasti suunniteltu noin 7 kilometrin etäisyydelle Kannuksen 
keskustasta itään päin Kajaanitien (vt28) ja Hietakankaan tien 
risteyksen länsipuolelle Poleenkankaan ja Hietakankaan väliselle 
alueelle. Alustavasti biolaitoksen tarvitsema alue on noin 20 
hehtaaria. Alue on tällä hetkellä Keski-Pohjanmaan koulutusyhtymän 
sekä eräiden yksityisten maanomistajien omistuksessa. 
 
Kannuksen kaupungin ja Keski-Pohjanmaan koulutusyhtymän 
kanssa on käyty neuvotteluja alueiden maanvaihdosta.  
 
Neuvotteluissa on alustavasti sovittu, että Kannuksen kaupunki 
luovuttaa tilasta Yrjäs 217-404-9-10 noin 9,7 hehtaaria ja tilasta 
Pikakuuro 217-404-40-141 noin 28,6 hehtaaria, eli yhteensä 38.3 
hehtaarin suuruiset maa-alueet. Keski-Pohjanmaan koulutusyhtymä 
luovuttaa tilasta Ollikkala 217-404-10-17 noin 28,7 hehtaaria ja 
tilasta Rantamaa 217-404-6-176 noin 7,8 hehtaaria, eli yhteensä 
36,5 hehtaarin suuruiset maa-alueet. Alueet ovat samanarvoiset eikä 
vaihdossa suoriteta välirahaa. 
 
Maanvaihto suoritetaan ehdollisena, eli se suoritetaan, mikäli 
alueelle suunniteltu hanke toteutuu. 
 
Tilusvaihtokirjaluonnos on oheismateriaalina. 
 

Kaupunginjohtaja Kaupunginhallitus päättää esittää valtuustolle, että se: 
 
1. hyväksyy Kannuksen kaupungin ja Keski-Pohjanmaan 
koulutusyhtymän välisen maanvaihdon, jossa Kannuksen kaupunki 
luovuttaa tilasta Yrjäs 217-404-9-10 noin 9,7 hehtaaria ja tilasta 
Pikakuuro 217-404-40-141 noin 28,6 hehtaaria ja Keski-Pohjanmaan 
koulutusyhtymä luovuttaa tilasta Ollikkala 217-404-10-17 noin 28,7 
hehtaaria ja tilasta Rantamaa 217-404-6-176 noin 7,8 hehtaaria 
 
2. päättää maanvaihdon olevan ehdollinen, eli se suoritetaan, mikäli 
suunnittelualueelle kaavailtu hanke toteutuu, 
 
3. hyväksyy oheismateriaalina olevan tilusvaihtokirjaluonnoksen. 
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Päätös  
Kaupunginhallitus päätti yksimielisesti hyväksyä kaupunginjohtajan 
ehdotuksen asiassa. 

 
 
Kaupunginvaltuusto 03.02.2025 § 3    
27/10.00.01/2025    
 

Tilusvaihtokirjaluonnos on oheismateriaalina. 
 

Päätös  
Kaupunginvaltuusto päätti yksimielisesti hyväksyä 
kaupunginhallituksen ehdotuksen asiassa. 

 
 
 
 
 
 
Oheismateriaali 

Tilusvaihtokirja luonnos Kannuksen kaupunki / Keski-Pohjanmaan 
koulutusyhtymä 
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Kaupunginvaltuuston itsearviointi 2024 
 
Kaupunginhallitus 21.01.2025 § 13  
  
 

Valmistelija: talous- ja hallintojohtaja Leena Sämpi 
 
FCG toteutti kaupunginvaltuuston itsearviointikyselyn 12.11. – 
2.12.2024 anonyymisti Webropol -kyselynä. Kysymykset olivat 
samat kuin edellisessä kyselyssä, joka toteutettiin vuonna 2021. 
 
Kyselyyn vastasi 16 valtuutettua vastausprosentin ollessa 59 %. 
Edellisen kerran vastaukset saatiin 20 valtuutetulta ja 
vastaisprosentti oli silloin 74 %. 
 
Valtuuston itsearvioinnin kooste on oheismateriaalina. Koosteeseen 
sisältyy myös vertailutaulukot, jossa Kannuksen kaupungin 
valtuuston itsearviointia on verrattu 20 kunnan (Eurajoki, Hamina, 
Hanko, Iisalmi, Juva, Jyväskylä, Jämsä, Kauniainen, Keuruu, 
Kokkola, Kuopio, Loimaa, Masku, Muurame, Orivesi, Raisio, Rauma, 
Rautalampi, Tornio, Tuusulan) valtuuston itsearviointiin. 
 

Kaupunginjohtaja Kaupunginhallitus merkitsee kaupunginvaltuuston itsearvioinnin 
tiedoksi ja saattaa sen myös kaupunginvaltuustolle tiedoksi. 
 

Päätös  
Kaupunginhallitus päätti yksimielisesti hyväksyä kaupunginjohtajan 
ehdotuksen asiassa. 

 
 
Kaupunginvaltuusto 03.02.2025 § 4    
10/00.01.03/2025    
 

Kaupunginvaltuuston itsearvioinnin tulokset ovat oheismateriaalina. 
 

Päätös  
Kaupunginvaltuusto päätti yksimielisesti hyväksyä 
kaupunginhallituksen ehdotuksen asiassa. 

 
 
 
 
Oheismateriaali 

Kaupunginvaltuuston itsearvioinnin yhteenveto 2024 
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Varhaiskasvatuksen toimitilojen hankesuunnitelma 
 
Teknisten palveluiden lautakunta 06.11.2024 § 96  
  
 

Valmistelija tekninen johtaja Johanna Vakkuri 
 

Hankesuunnittelun pohjana on ollut kaupunginvaltuuston 17.4.2023 
§ 24 hyväksymän Toimitilaohjelman rakennuttamisprosessin 
mukainen hankkeen tarveselvitys , joka on hyväksytty kasvatus- ja 
opetuspalveluiden lautakunnassa 18.9.2023 § 42 ja teknisten 
palveluiden lautakunnassa 20.9.2023 § 62. Samalla on päätetty 
hankesuunnittelun käynnistämisestä vaihtoehdon yksi pohjalta ja 
nimetty lautakuntien edustajat hankesuunnittelutyöryhmään. 

Toimitilaohjelmassa määritetyn rakennuttamisprosessin mukaisesti 
hankesuunnitteluvaiheessa määritellään tarveselvityksen pohjalta 
hankkeen täsmälliset laajuus-, laatu-, kustannus- ja 
aikataulutavoitteet. Hankesuunnitelmassa vahvistetaan hankkeen 
tavoitteet, tilaohjelma, rakennuspaikka, kustannukset ja ajoitus sekä 
laaditaan luonnossuunnitelmat. Valmisteluun kuuluu tarvittavien 
selvitysten teettäminen ja toteutusmuodon alustava määrittäminen.  

Hankesuunnitteluvaiheen valmisteluvastuu on teknisillä palveluilla. 
Hankesuunnittelutyöryhmään ovat kuuluneet teknisten palveluiden  
ja kasvatus- ja opetuslautakuntien puheenjohtajat ja toimialajohtajat 
sekä varhaiskasvatuspäällikkö. Asiantuntijoina hankesuunnittelussa 
on käytetty varhaiskasvatuksen, ruoka- ja puhdistuspalveluiden, 
kaavoituksen ja maankäytön, talouden, investointilaskennan ja 
vuokralaskennan asiantuntijoita. Viitesuunnitelmien laatimisesta on 
vastannut Lukkaroinen Arkkitehdit Oy. 

Hankesuunnittelutyöryhmä kokoontui viisi kertaa. 
Varhaiskasvatuksen huoltajille tehtiin kysely 21.3. - 8.4.2024. 
Kyselyyn jaettiin linkki huoltajille viestinä. Vastauksia saatiin 
määräaikaan mennessä 45 kpl ja kyselyn tuloksia on huomioitu 
hankesuunnittelussa. Lisäksi viitesuunnitelma on esitelty 
varhaiskasvatuksen henkilöstölle 21.10.2024 ja samassa 
yhteydessä henkilöstöltä kerättiin suunnitelmasta palautetta, joka 
otetaan huomioon toteutussuunnittelussa. 

Hankesuunnitteluvaiheessa tutkittiin rakentamisen osalta kolme 
vaihtoehtoa. Vaihtoehdossa 1 tutkittiin perinteinen malli, jossa 
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rakennetaan 11 ryhmän päiväkoti kaupungin taseeseen. 
Vaihtehdossa 2 tutkittiin vuokramalli, jossa hankitaan 11 ryhmän 
siirtokelpoinen päiväkoti pitkällä (≥ 10 vuotta) vuokrasopimuksella. 
Vaihtoehdossa 3 tutkittiin hybridimalli, jossa rakennetaan 8 ryhmän 
päiväkoti kaupungin taseeseen ja siihen liitetään vuokramallin 3 
ryhmän siirtokelpoinen päiväkoti. 

Tonttivaihtoehtoja tutkittiin hankesuunnitteluvaiheessa kolme eli 
tarveselvityksessä esitetyt tonttivaihtoehdot 2, 3 ja 4. Vaihtoehto 2 eli 
Kitinkankaan alue on liikenteellisesti ongelmallinen, sillä tieyhteys 
sekä ajoneuvo- että polkupyörä- ja jalankulkuliikenteelle pitäisi 
järjestää. Liikenne kulkisi liikenneympyrästä Liikuntatien kautta 
kiinteistölle. Liikennemäärä tiellä kasvaisi niin, että uuden 
rakennettavan tieosuuden lisäksi olemassa olevaa tiestöä pitäisi 
leventää. Tiejärjestelyt ja tontin ostaminen Suomen valtiolta 
korottaisivat hankekustannuksia merkittävästi. Tämän vuoksi tämä 
sijoitusvaihtoehto jätettiin pois lopullisista tarkastelusissta.  

Lautakunnan käsittelyn jälkeen hankesuunnitelma etenee 
kaupunginhallituksen ja kaupunginvaltuuston käsittelyyn vuoden 
2025 talousarviokäsittelyn yhteyteen. Toteutussuunnittelu voisi 
käynnistyä helmikuussa 2025, rakentamaan päästäisiin syksyllä 
2025 ja toiminta kohteessa voisi käynnistyä syksyllä 2026. 

Hankesuunnitelmaa on esitelty valtuuston ja lautakuntien yhteisessä 
talousarvioseminaarissa 30.10.2024.  

Hankesuunnittelutyöryhmä esittää, että  

1. hankesuunnitelma hyväksytään 
2. toteutussuunnittelu käynnistetään vaihtoehdon 1 pohjalta  
3. valtuusto osoittaa hankkeelle määrärahan  
4. valtuusto päättää toimitilojen sijoituspaikan esitetyistä 

sijoitusvaihtoehdoista. 

Oheismateriaalina varhaiskasvatuksen toimitilojen 
hankesuunnitelma liitteineen. 
 
 

Tekninen johtaja Teknisten palveluiden lautakunta päättää esittää 
kaupunginhallitukselle ja edelleen valtuustolle , että 
1. hankesuunnitelma hyväksytään 
2. toteutussuunnittelu käynnistetään vaihtoehdon 1 pohjalta  
3. valtuusto osoittaa hankkeelle määrärahan  
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4. valtuusto päättää toimitilojen sijoituspaikan esitetyistä 
sijoitusvaihtoehdoista. 
 

Päätös  
Harri Mäki-Petäjä esitti, että asia jätetään pöydälle. Mari Tourunen 
kannatti esitystä.  Puheenjohtaja totesi, että on tehty teknisen 
johtajan pohjaesityksestä poikkeava kannatettu esitys, niin on 
suoritettava äänestys. Äänestys toteutettiin kädennosto 
äänestyksenä.  
 
Teknisen johtajan pohjaesitys: 
Janne Kivioja 
Eija Ylikangas 
Aila Niemonen 
Veijo Hernesniemi 
 
Harri Mäki-Petäjän esitys: 
Harri Mäki-Petäjä 
Eero Pihlajaniemi 
Riikka Leppäkari 
Jaakko Kolppanen 
Mari Tourunen 
 
Puheenjohtaja totesi, että teknisten palveluiden lautakunta on äänin 
5/4 päättänyt hyväksyä Harri Mäki-Petäjän esityksen asian 
jättämisestä pöydälle. 
 

 
Teknisten palveluiden lautakunta 18.12.2024 § 106  
  
 

Valmistelija tekninen johtaja Johanna Vakkuri 

Kaupunginhallitus päätti kokouksessaan 12.11.2024 § 158 evästää 
teknisten palveluiden lautakuntaa, että 6.11.2024 kokouksessa 
pöydälle jätetyn varhaiskasvatusyksikön hankesuunnitelman 
valmistelua jatketaan ja tarkastellaan sijoitusvaihtoehtona myös 
Kitinkankaan alue.  

YritysKannus on toimittanut selvityksen Kitinkannuksen alueen 
kehittämishankkeista sekä kaupungin liiketonteista. Selvitys on jaettu 
sähköisesti 29.11.2024 kaupunginvaltuuston jäsenille. 

Hankesuunnitelmaa on esitelty uudelleen talousarvioinfon 2.12.2024 
yhteydessä ja samalla käytiin laaja keskustelu aiheesta 
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sijoitusvaihtoehtoineen. Talousarvioinfoon oli kutsuttu myös 
teknisten palveluiden lautakunna sekä kasvatus- ja 
opetuspalveluiden lautakunnan jäsenet. Keskustelun pohjalta 
todettiin, että hankesuunnitelma tuodaan uudelleen lautakunnan 
käsittelyyn. 

Lautakunnan käsittelyn jälkeen hankesuunnitelma etenee 
kaupunginhallituksen ja kaupunginvaltuuston käsittelyyn vuoden 
2025 ensimmäisiin kokouksiin. Hankkeen muuttunut aikataulu 
tarkennetaan valtuuston käsittelyn jälkeen. 

Talousarvioinfon esitys on oheismateriaalina. 

 
Tekninen johtaja Teknisten palveluiden lautakunta päättää esittää 

kaupunginhallitukselle ja edelleen valtuustolle , että 
1. hankesuunnitelma hyväksytään 
2. toteutussuunnittelu käynnistetään vaihtoehdon 1 pohjalta  
3. valtuusto osoittaa hankkeelle määrärahan  
4. valtuusto päättää toimitilojen sijoituspaikan esitetyistä 
sijoitusvaihtoehdoista. 
 

Päätös  
Aila Niemonen esitti, että hankesuunnitelmaa ei hyväksytä, vaan 
rakennetaan kaksi erillistä päiväkotia ja hankesuunnittelu 
käynnistetään uudelleen siltä osin. Eero Pihlajaniemi kannatti 
esitystä.  Puheenjohtaja totesi, että on tehty teknisen johtajan 
pohjaesityksestä poikkeava kannatettu esitys, niin on suoritettava 
äänestys. Äänestys toteutettiin kädennosto äänestyksenä.  
 
Teknisen johtajan pohjaesitys:   
Janne Kivoja 
Eija Ylikangas 
Sonja Karppi 
Veijo Hernesniemi 
 
Aila Niemosen esitys: 
Aila Niemonen 
Eero Pihlajaniemi 
Ari Tiittanen 
Jaakko Kolppanen 
Riikka Leppäkari 
 
Puheenjohtaja totesi, että teknisten palveluiden lautakunta on äänin 
5/4 päättänyt hyväksyä Aila Niemosen esityksen.  
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Johanna Vakkuri, Janne Kivioja, Eija Ylikangas, Veijo Hernesniemi 
ja Sonja Karppi jättivät kirjalliset eriävät mielipiteet, jotka liitettiin 
pöytäkirjaan.  

 
 
Kaupunginhallitus 21.01.2025 § 14  
  

Hankesuunnittelun pohjana on ollut kaupunginvaltuuston 17.4.2023 
§ 24 hyväksymän Toimitilaohjelman rakennuttamisprosessin 
mukainen hankkeen tarveselvitys, joka on hyväksytty kasvatus- ja 
opetuspalveluiden lautakunnassa 18.9.2023 § 42 ja teknisten 
palveluiden lautakunnassa 20.9.2023 § 62. Samalla päätettiin 
hankesuunnittelun käynnistämisestä vaihtoehdon yksi pohjalta ja 
nimettiin lautakuntien edustajat hankesuunnittelutyöryhmään 
Tarveselvitys on oheismateriaalina.  
 
Hankesuunnitelman valmisteluprosessi on kuvattu teknisen johtajan 
valmistelutekstissä. 
 
Oheismateriaalina oleva hankesuunnitelma on esitelty valtuutetuille 
ja kasvatus- ja opetuslautakunnan sekä teknisten palveluiden 
lautakunnan jäsenille 30.10.2024 ja uudelleen talousarvioinfon 
2.12.2024 yhteydessä, jolloin käytiin laaja keskustelu aiheesta 
sijoitusvaihtoehtoineen. Talousarvioinfoon oli kutsuttu myös 
teknisten palveluiden lautakunnan sekä kasvatus- ja 
opetuspalveluiden lautakunnan jäsenet. Infossa oli paikalla yhteensä 
22 valtuutettua ja lautakunnan jäsentä. 
 
Infossa sovittiin, että teknisten palveluiden lautakunnan 6.11.2024 
pöydälle jättämä hankesuunnitelma tuodaan teknisten palveluiden 
lautakuntaan 18.12.2024., kaupunginhallitukseen 21.1.2025 sekä 
kaupunginvaltuustoon 3.2.2025. 
 
Teknisten palveluiden lautakunta päätti äänin 5/4, että 
hankesuunnitelmaa ei hyväksytä, vaan rakennetaan kaksi erillistä 
päiväkotia ja hankesuunnittelu käynnistetään uudelleen siltä osin. 
 
 

Kaupunginjohtaja Kaupunginhallitus päättää esittää kaupunginvaltuustolle, että: 
1. hankesuunnitelma hyväksytään 
2. toteutussuunnittelu käynnistetään vaihtoehdon 1 pohjalta  
3. valtuusto osoittaa hankkeelle määrärahan  
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4. valtuusto päättää toimitilojen sijoituspaikan esitetyistä 
sijoitusvaihtoehdoista. 
 

Päätös  
Jyrki Veijola esitti, että kaupunginhallitus päättää esittää valtuustolle, 
että: 
1. jo toiminnassa olevista päiväkodeista tehdään kattava rakenteiden 
ja sisäilman kuntokartoitus ulkopuolisen asiantuntijan toimesta,  
2. Kannuksessa on jatkossa kaksi päiväkotia. Kaupunginhallitus 
päättää, että kaupunki rakentaa yhden (1) uuden päiväkodin 
(kapasiteetiltaan enintään 9-ryhmäinen), 
3. kuntokartoituksen perusteella kunnostaa yhden jo toiminnassa 
olevista päiväkodeista. Mikäli kuntokartoituksen perusteella jo 
toiminnassa olevan kohteen kunnostaminen ei ole mahdollista, niin 
kaupunki myöhemmin rakentaa toisen (uuden) päiväkodin, 
4. jättää päätöksen yhden (1) uuden päiväkodin sijainnista 
kaupunginvaltuuston päätettäväksi. 
 
Timo Pajala, Sirkka Juusela-Pekkarinen, Päivi Hintikka ja Manolis 
Huuki kannattivat Jyrki Veijolan tekemää esitystä. 
 
Puheenjohtaja totesi, että on tehty kaupunginjohtajan 
pohjaesityksestä poikkeava kannatettu esitys, joten on suoritettava 
äänestys. Puheenjohtaja esitti, että asian ratkaisemiseksi 
suoritetaan nimenhuutoäänestys. Äänestystapa hyväksyttiin 
yksimielisesti.Puheenjohtaja esitti äänestyksen suoritettavaksi siten, 
että ne, jotka kannattavat kaupunginjohtajan pohjaesitystä, 
äänestävät "jaa" ja ne, jotka kannattavat Jyrki Veijolan tekemää 
esitystä, äänestävät ”ei”.  
 
Suoritetussa äänestyksessä annettiin ääniä seuraavasti: 
 
Kaupunginjohtajan pohjaesitys ”jaa”:   
Huuki Erkki 
Ilola Hannele 
Törmä Anja 
 
Jyrki Veijolan esitys ”ei”: 
Huuki Manolis 
Hintikka Päivi 
Huuki Ari 
Juusela-Pekkarinen Sirkka 
Pajala Timo 
Veijola Jyrki 
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Puheenjohtaja totesi, että kaupunginhallitus on äänin 6/3 päättänyt 
hyväksyä Jyrki Veijolan esityksen asiassa. 

 
 
Kaupunginvaltuusto 03.02.2025 § 5    
215/00.01.02/2023    
 

 
Päätös  

Valtuutettu Janne Kivioja esitti, että: 
1. alkuperäinen hankesuunnitelma hyväksytään, 
2. toteutussuunnittelu käynnistetään vaihtoehdon 1 pohjalta, 
3. valtuusto osoittaa hankkeelle määrärahan, 
4. valtuusto päättää toimitilan sijoituspaikaksi Numersintien tontin. 
 
Valtuutetut Anja Törmä ja Pauli Haaponiemi kannattivat Janne 
Kiviojan tekemää esitystä. 
 
Pidettiin neuvottelutauko klo 19.33. – 19.45. 
 
Nuorisovaltuuston edustaja Ossi Kivioja poistui kokouksesta 
neuvottelutauon aikana. 
 
Valtuutettu Janne Kivioja ilmoitti vetävänsä pois tekemänsä 
esityksen. 
 
Valtuutettu Janne Kivioja esitti, että asia jätetään pöydälle. 
Valtuutetut Jari Orjala, Anja Törmä ja Raimo Märsylä kannattivat 
Janne Kiviojan tekemää esitystä. 
 
Puheenjohtaja totesi, että on tehty kannatettu esitys asian 
jättämisestä pöydälle, joten on suoritettava äänestys. Puheenjohtaja 
esitti, että asian ratkaisemiseksi suoritetaan nimenhuutoäänestys. 
Äänestystapa hyväksyttiin yksimielisesti. 
 
Puheenjohtaja esitti äänestyksen suoritettavaksi siten, että ne, jotka 
kannattavat asian jättämistä pöydälle, äänestävät "jaa" ja ne, jotka 
kannattavat asian käsittelyn jatkamista, äänestävät "ei". 
Äänestystapa hyväksyttiin yksimielisesti. 
 
Suoritetussa äänestyksessä asian jättämistä pöydälle kannatti 12 
valtuutettua ja asian käsittelyn jatkamista kannatti 15 valtuutettua 
(äänestysluettelo liittteenä 1). 
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Puheenjohtaja totesi, että kaupunginvaltuusto on äänin 15/12 
päättänyt jatkaa asian käsittelyä. 
 
Valtuutettu Janne Kivioja uudisti tekemänsä esityksen, että: 
1. alkuperäinen hankesuunnitelma hyväksytään, 
2. toteutussuunnittelu käynnistetään vaihtoehdon 1 pohjalta, 
3. valtuusto osoittaa hankkeelle määrärahan, 
4. valtuusto päättää toimitilan sijoituspaikaksi Numersintien tontin. 
 
Valtuutettu Pauli Haaponiemi kannatti Janne Kiviojan tekemää 
esitystä. 
 
Puheenjohtaja totesi, että on tehty kaupunginhallituksen 
pohjaesityksestä poikkeava kannatettu esitys, joten on suoritettava 
äänestys. Puheenjohtaja esitti, että asian ratkaisemiseksi 
suoritetaan nimenhuutoäänestys. Äänestystapa hyväksyttiin 
yksimielisesti. 
 
Puheenjohtaja esitti äänestyksen suoritettavaksi siten, että ne, jotka 
kannattavat kaupunginhallituksen pohjaesitystä, äänestävät "jaa" ja 
ne, jotka kannattavat valtuutettu Janne Kiviojan tekemää esitystä, 
äänestävät "ei". Äänestystapa hyväksyttiin yksimielisesti. 
 
Suoritetussa äänestyksessä kaupunginhallituksen pohjaesitystä 
kannatti 16 valtuutettua ja valtuutettu Janne Kiviojan tekemää 
esitystä kannatti 11 valtuutettua (äänestysluettelo liittteenä 2). 
 
Puheenjohtaja totesi, että kaupunginvaltuusto on äänin 16/11 
päättänyt kaupunginhallituksen pohjaesityksen mukaisesti, eli että: 
1. jo toiminnassa olevista päiväkodeista tehdään kattava rakenteiden 
ja sisäilman kuntokartoitus ulkopuolisen asiantuntijan toimesta,  
2. Kannuksessa on jatkossa kaksi päiväkotia. Kaupunginhallitus 
päättää, että kaupunki rakentaa yhden (1) uuden päiväkodin 
(kapasiteetiltaan enintään 9-ryhmäinen), 
3. kuntokartoituksen perusteella kunnostaa yhden jo toiminnassa 
olevista päiväkodeista. Mikäli kuntokartoituksen perusteella jo 
toiminnassa olevan kohteen kunnostaminen ei ole mahdollista, niin 
kaupunki myöhemmin rakentaa toisen (uuden) päiväkodin, 
4. jättää päätöksen yhden (1) uuden päiväkodin sijainnista 
kaupunginvaltuuston päätettäväksi. 
 
Pidettiin neuvottelutauko klo 20.36 – 20.43. 
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Valtuutettu Pauli Haaponiemi esitti, että uusi päiväkoti rakennetaan 
9-ryhmäisenä laaditun hankesuunnitelman pohjalta. Valtuutettu Mira 
Kannussaari kannatti Pauli Haaponiemen tekemää esitystä. 
Valtuutettu Piia Rautiola esitti, että uusi päiväkoti rakennetaan 8-
ryhmäisenä ja yksikerroksisena uusitun suunnitelman pohjalta. 
Valtuutetut Harri Mäki-Petäjä, Ari Tiittanen, Jyrki Veijola ja Vesa 
Hernesniemi kannattivat Piia Rautiolan tekemää esitystä. 
 
Puheenjohtaja totesi, että on tehty kannatettu esitys uuden 
päiväkodin rakentamisesta 9-ryhmäisenä ja kannatettu esitys uuden 
päiväkodin rakentamisesta 8-ryhmäisenä, joten on suoritettava 
äänestys. Puheenjohtaja esitti, että asian ratkaisemiseksi 
suoritetaan nimenhuutoäänestys. Äänestystapa hyväksyttiin 
yksimielisesti. 
 
Puheenjohtaja esitti äänestyksen suoritettavaksi siten, että ne, jotka 
kannattavat valtuutettu Pauli Haaponiemen esitystä, äänestävät 
"jaa" ja ne, jotka kannattavat valtuutettu Piia Rautiolan tekemää 
esitystä, äänestävät "ei". Äänestystapa hyväksyttiin yksimielisesti. 
 
Suoritetussa äänestyksessä valtuutettu Pauli Haaponiemen esitystä 
kannatti 14 valtuutettua ja valtuutettu Piia Rautiolan esitystä kannatti 
13 valtuutettua (äänestysluettelo liittteenä 3). 
 
Puheenjohtaja totesi, että kaupunginvaltuusto on äänin 14/13 
päättänyt, että uusi päiväkoti rakennetaan 9-ryhmäisenä laaditun 
hankesuunnitelman pohjalta. 
 
Kaupunginvaltuusto päätti yksimielisesti, että uuden päiväkodin 
sijoituspaikka tuodaan valtuuston päätettäväksi erikseen ja evästi 
tutkimaan sijoituspaikkavaihtoehtoina joen pohjoispuolelta sopivan 
alueen, mukaan lukien Kitinkankaan ja Joki-Annalan jokirannan 
alueet. 

 
Liitteet 

Liite 1 Äänestysluettelo kvalt 3.2.2025 § 5 Liite 1 
Liite 2 Äänestysluettelo kvalt 3.2.2025 § 5 Liite 2 
Liite 3 Äänestysluettelo kvalt 3.2.2025 § 5 Liite 3 

 
Oheismateriaali 

TA-Info 2.12.2024 Varhaiskasvatuksen toimitilojen 
hankesuunnitelma 
Varhaiskasvatuksen toimitilojen hankesuunnitelma 6.11.2024 
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Varhaiskasvatuksen toimitilojen hankesuunnitelma, liite 1 
Tilaohjelma 
Varhaiskasvatuksen toimitilojen hankesuunnitelma, Liite 2a 
havainnekuvat / sijoitusvaihtoehto 1 
Varhaiskasvatuksen toimitilojen hankesuunnitelma, Liite 2b 
havainnekuvat / sijoitusvaihtoehto 2 
Varhaiskasvatuksen toimitilojen hankesuunnitelma, Liite 2c 
pohjapiirros 
Varhaiskasvatuksen uudet tilat - Liite 3 kysely huoltajille 
LAVA - Varhaiskasvatuksen uudistilat 
Eriävä mielipide 1. Teknisten palveluiden lautakunta 18.12.2024 § 
106 
Eriävä mielipide 2. Teknisten palveluiden lautakunta 18.12.2024 § 
106 
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Mahdollisesti kiireellisenä käsiteltävät asiat 
 
Kaupunginvaltuusto  03.02.2025  § 6 
 
  
 Kiireellisenä käsiteltäviä asioita ei ollut.
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Kaupunginvaltuuston tietoon saatettavat asiat 
  
Kaupunginvaltuusto 03.02.2025 § 7    
3/00.01.02/2025    
 

1. Ilmoitus uudesta valtuustoryhmästä. 
 

Päätös  
Kaupunginjohtaja kehotti kaikkia valtuutettuja vastaamaan 
hallintorakenteen uudistamistarpeita kartoittavaan kyselyyn. 
Hallintorakenteen tarkastelusta järjestetään valtuustoseminaari 
17.2.2025. 

 
 
 
 
 
 
Oheismateriaali 

Ilmoitus valtuustoryhmästä IKP 22.1.2025 



 
KANNUKSEN KAUPUNKI PÖYTÄKIRJA 1   

 
Kaupunginvaltuusto § 8 03.02.2025 

 

 

 
Muut valtuutettujen esille ottamat asiat 
  
Kaupunginvaltuusto 03.02.2025 § 8    
36/00.01.02/2025    
 
 
Päätös  

Valtuutettu Piia Rautiola jätti valtuustoaloitteen Kannuslisän 
korottamisesta. 
 
Valtuutettu Timo Pajala toivoi wc-tilojen rakentamista Kitinkankaalle 
jääkiekkokaukalon läheisyyteen. 
 
Valtuutettu Ari Huuki toivoi keskustan katujen parempaa 
talvikunnossapitoa.  
 
Valtuutettu Teija Karppinen toivoi, että kouluterveydenhoitaja voisi 
käyttää Pikku-Takalon tiloja. 
 
Kaupunginvaltuusto päätti yksimielisesti merkitä edellä mainitut asiat 
tiedoksi sekä lähettää aloitteen kaupunginhallituksen 
valmisteltavaksi. 

 
 
 
 
 
 
Liitteet 

Liite 4 Valtuustoaloite Kannuslisän korottaminen / Rautiola Piia 
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Muutoksenhakuohje koskee pykäliä: § 1, § 2, § 4, § 6, § 7, § 8 
 
 
Muutoksenhakukielto 
 
 
Valmistelua tai täytäntöönpanoa koskevaan päätökseen ei saa hakea muutosta. 
 
Sovellettava lainkohta: Kuntalaki 136 §. 
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Muutoksenhakuohje koskee pykäliä: § 3, § 5 
 
Tähän päätökseen haetaan muutosta kunnallisvalituksella. 
 
Valitusoikeus 
Päätöksestä voidaan hakea muutosta kirjallisella valituksella. Kunnallisvalituksen saa tehdä se, johon päätös on kohdistettu 
tai jonka oikeuteen, velvollisuuteen tai etuun päätös välittömästi vaikuttaa (asianosainen) sekä kunnan jäsen. 
 
Valitusaika 
Kunnallisvalitus on tehtävä 30 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista. Valitus on toimitettava valitusviranomaiselle 
viimeistään valitusajan viimeisenä päivänä ennen valitusviranomaisen aukioloajan päättymistä.  
 
Asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä, seitsemän päivän kuluttua kirjeen lähettämisestä. 
Käytettäessä sähköistä tiedoksiantoa katsotaan asianosaisen saaneen tiedon päätöksestä kolmantena päivänä viestin 
lähettämisestä.  
 
Kunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän päivän kuluttua siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä 
yleisessä tietoverkossa. Sovellettava lainkohta: Kuntalaki 140 §. 
 
Tiedoksisaantipäivää ei lueta oikaisuvaatimusaikaan. Jos oikaisuvaatimusajan viimeinen päivä on  pyhäpäivä, itsenäisyys-
päivä, vapunpäivä, joulu- tai juhannusaatto tai arkilauantai, saa valituksen tehdä ensimmäisenä arkipäivänä sen jälkeen. 
 
Valitusperusteet 
Kunnallisvalituksen saa tehdä sillä perusteella, että päätös on syntynyt virheellisessä järjestyksessä, päätöksen tehnyt 
viranomainen on ylittänyt toimivaltansa tai päätös on muuten lainvastainen. 
 
Viranomainen, jolle kunnallisvalitus tehdään 
Vaasan hallinto-oikeus 
PL 204 (Korsholmanpuistikko 43) 
65101 Vaasa 
Puhelin: kirjaamo 029 564 2780, vaihde 029 564 2611 
Faksi: 029 564 2760 
Sähköposti: vaasa.hao@oikeus.fi 
Hallinto-oikeuden kirjaamon aukioloaika: ma-pe klo 8.00-16.15 
 
Valituksen voi tehdä myös hallinto- ja erityistuomioistuinten asiointipalvelussa osoitteessa 
https://asiointi2.oikeus.fi/hallintotuomioistuimet 
 
Valituksen muoto ja sisältö 
Valitus on tehtävä kirjallisesti. Myös sähköinen asiakirja täyttää vaatimuksen kirjallisesta muodosta. 
 
Valituksessa, joka on osoitettava valitusviranomaiselle, on ilmoitettava päätös, johon haetaan muutosta, miltä kohdin 
päätökseen haetaan muutosta ja mitä muutoksia siihen vaaditaan tehtäväksi, vaatimuksen perustelut sekä mihin 
valitusoikeus perustuu, jos valituksen kohteena oleva päätös ei kohditu valittajaan. 
Valituksessa on lisäksi ilmoitettava postiosoite ja puhelinnumero ja muut tarvittavat yhteystiedot. Jos valitusviranomaisen 
päätös voidaan antaa tiedoksi sähköisenä viestinä, yhteystietona pyydetään ilmoittamaan myös sähköpostiosoite. 
 
Valittajan, laillisen edustajan tai asiamiehen on allekirjoitettava valitus. Sähköistä asiakirjaa ei kuitenkaan tarvitse täydentää 
allekirjoituksella, jos asiakirjassa on tiedot lähettäjästä eikä asiakirjan alkuperäisyyttä tai eheyttä ole syytä epäillä. 
 
Valitukseen on liitettävä valituksen kohteena oleva päätös valitusosoituksineen ja selvitys siitä, minä päivänä päätös on 
annettu tiedoksi, tai muu selvitys valitusajan alkamisen ajankohdasta sekä asiakirjat, joihin valittaja vetoaa vaatimuksensa 
tueksi, jollei niitä ole jo aikaisemmin toimitettu viranomaiselle. 
 
Oikeudenkäyntimaksu 
Hallinto-oikeus voi periä muutoksenhakuasian käsittelystä oikeudenkäyntimaksun. Maksuista säädetään tuomioistuin-
maksulaissa 1455/2015. 
 
Päätöstä koskevia otteita ja liitteitä voi pyytää Kannuksen kaupunginvirastolta, PL 42 (Asematie 1), 69101 Kannus, puhelin: 
06 8745 111, faksi: 06 873 191, sähköposti: kirjaamo@kannus.fi. Kaupunginviraston aukioloajat: ma-pe klo 9.00-15.00 


